
1. 다음 그림에서 점 O는 △ABC
의 외심이다. BC = 6 cm,
△OBC 의 둘레의 길이가
14 cm일 때, △ABC의 외접원
의 넓이를 구하여라. (단, 단
위는 생략한다.)

답:



2. 다음 그림에서 △ABC 는 정삼각형이고, 점 I 는 △ABC 의 내심이다.
점 I 를 지나면서 AB , AC 에 평행한 직선이 BC 와 만나는 점을 각각
D , E 라 할 때, DE = ( )cm 이다. 빈 칸에 알맞은 수를 써 넣어라.

답:



3. 다음 그림에서 점 O 는 △ABC 의 외심이고, 점 I 는 △OBC 의 내심이
다. ∠BIC = 144◦ 일 때, ∠A 의 크기를 구하여라.

답: °



4. 다음그림에서점 O 는이등변삼각형 ABC 의외심이고, 점 I 는 △OBC
의 내심이다. ∠A = 40 ° 일 때, ∠IBC 의 크기를 구하여라.

답: °



5. 다음 그림에서 점 I 는 삼각형 ABC 의 내심이고 DE//BC 일 때,
□DBCE 의 넓이는 얼마인가?

① 38cm2 ② 40cm2 ③ 42cm2

④ 44cm2 ⑤ 46cm2


